



Депутат Гусь-Хрустального района подозревается в невыплате заработной платы и злостном неисполнении решения суда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района, являющегося председателем сельскохозяйственного производственного кооператива «Перовский» 56-летнего Сергея Москалева. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145-1 УК РФ (полная невыплата заработной платы и пособия по временной нетрудоспособности, совершенная руководителем предприятия из корыстной заинтересованности) и ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение решения суда). По версии следствия, в период с июля 2011 года по октябрь 2012 года руководитель СПК «Перовский», имея реальную материальную возможность, не выплачивал заработную плату работнику предприятия. Сумма долга за указанный период составила свыше 46 тысяч рублей. При этом подозреваемому было достоверно известно, что на иждивении 39-летнего мужчины находится восемь несовершеннолетних детей, в том числе трое усыновленных, а сам он страдает хроническим заболеванием. Кроме того, депутат с середины мая 2012 года до настоящего времени, обладая достаточным материальным ресурсом, не исполнил вступившее в законную силу решение арбитражного суда о взыскании задолженности за поставленные химические средства защиты растений в пользу ООО «Владагрокомплекс» в размере свыше 225 тысяч рублей. Несмотря на обеспечительные меры, принимаемые службой судебных приставов, в том числе по ограничению проведения расходных операций и запрету использования 70 процентов доходов, поступающих в кассу кооператива, руководитель СПК давал подчиненным незаконные указания, создавая невозможность принудительного взыскания долга. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело возбуждено при взаимодействии с Гусь - Хрустальной межрайонной прокуратурой и отделом судебных приставов Гусь-Хрустального района. Подразделение – следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/745653>